
 ةيرامثتسالا ةفلكلل ةيلوالا ةيلامجالا تاريدقتلا

 راوغالا عاطق يف يضارالا حالصتساو ريوطت جذومنل

 .جذومنلا يف ةحرتقملا عيراشملل ةقمعتم ةساردب مايقلا اهمزليس ةيريدقتلا

 رالودلاب ةبيلامجالا ةفلكلا عوورشملا عون ْ

 كتل مئودلا / رالود يع ةيريدقت ةفلكب منود فلا 6 حالصتسا هأ]

 ل هربق 6 فاق مئودلا/رالود ‏٠٠٠ ةيريدقت ةفلكب ةلماك ير تاكبش ةماقا 35و

 )1070 نال رثبلا / رالود ‏١٠6٠٠٠٠١ ةيريدقت ةفلكب ءايم رثب ‏٠ حالصتسا 81

 ةقطنم يف ماعلا يعارزلا لامعتسالل).رثب رفح -:4

 ‏١,٠00,000 0 ةمعاس / بعكم م ‏56٠ نم ىلعا قفدتب ةقيفم (اجوعلا
 ,جوعلا.,طلقلا عيبانيل ةحوتفملا تاونقلا ليوحت -.ه

 يلامجا لوطبو (ريساوم) ةقلغم تاونق ىلا ةمعيونلا
 ربتعا نكل عيراشملا يف ريساوملا مجح فلتخي ‏.مك٠٠

 رفحلا لامعا ناو طسوتملا رعسلا وه رتملل رالود ‏٠٠
 1م ريساوملا ةفلك نم ‏1٠# يواست ىرخالا لامعالاو مازوللاو ممطلاو

 ةمعيونلاو طلقلاو اجوعلا يداو ىلع ةيثام دئاصم ءاشنا -1
 باستحا عم ةأشنم لكل رالود نييالم ؛ ةيريدقت ةميقب حلاملاو

 0 ا مئودلل رائثيد ‏٠٠١ زواجتت ال ةيزمر ةميقب ضرالا ةيكلم نمث
 لياصف يف ةدحو 56) ةيفير ةينكس ةدحو ‏5٠٠ ةماقا -ال

 ةيلامجا ةفلكب (نجد تيب شورفو كلتفجلا يف يقابلاو
 7ةءءرثتل (تاوئس 3 لالخ) ةدحولا/رالوو ‏٠٠٠

 ةيسيئر بوش هايضو مايرهك تاكبش هيدمك ف
 الرددثءيرفثل6ع ةدحولل رالود ‏؟ه.٠6 عقاوب نكسلا تادحول

 سروكسب) ضرع م1»لوط ملك ‏١5 عقاوب ةيمارز قرط ءاشنا -9
 ‏ء,ااه,0٠٠٠ 0 يلوط رتموليك لكل رالود ‏5٠0٠١ ةيريدقت ةفلكب (طقف

 ةدمل ةيقيبطتلا ةيملعلا ثوحبلا عيراشم فيلاكت ‏٠
 ليل ةنس/رالودو فلا ‏؛٠٠ عقاوب تاوئنس ثالث

 ةيداشرالا ةزهجالل بيردت جمارب فيلاكت 0

 ه1 ‏ء,٠ء*اد..2 ةئس/رالود فلا ‏٠٠١ عقاوب تاونس ثالث ةدمل ةيرادالاو

 ةيليغفشتلا ضورقلل تاصصخم ريفوت | ‏١7-

 قوبل هاوي هع (طقف ىلوالا ةئنسلل) ةيمسوملا

 ه0 يلامجالا ريدقتلا

هس "1# -


